Halbschriftliche Division Giben- Kannst du das 1x1 noch?

» Merke:
4177/ 3/=[1|5]9 Zerlege den Dividend (erste
Zahl) in passende Zahlen, die
3/0]0 : 3|=/1]0]0 sich durch den Divisor(2. Zahl
1/5/0 : 3= 5|0 teilen lassen)
2171-13]|= 9 2.B.30:3=10
15:3=5
1/5]9 27:3=9
9|94 7= 5/0/8| 4= 710|5 3=
7/10]0 7= 410|0 4|= 6/0|0 3/=12]0]0
2/8(0|-|7]= 8|0 4|= 9]0 3
1(4]:°]7]|= 2|8 4|= 1|5 3|=
e Nun kannst du alleine (iben und den Dividend passend zerschneiden!
7/5|6 7= 8/9/6|-|8]|= 8|64 9|=
6(3]|9 3= 9/3|6]-|6]|= 8|64 4|=
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